Samogtoski
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/sam/site

Rozmowa jest wazna

Pewna osoba po przylocie do nowego kraju ma problemy z komunikowaniem sie.
Znajomi powiedzieli jej ze wymawia dobrze tylko te wyrazy ktére majg co najmniej
3 samogtoski.

Ktore stowa?
Niestety ta osoba nie wie co to sg samogtoski. Pomodz jej znalezé mozliwe do
wypowiedzenia stowa.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie liczba n (0 £ n £ 1000) oznaczajaca ilos¢ stow
do analizy.

W kolejnych n liniach znajduje sie po jednym stowie ztozonym z matych liter
alfabetu angielskiego — od a do z. Pojedyncze stowo ma maksymalnie 20 liter.

Wyijscie
Twoj program powinien wypisac jedng liczbe — ilos¢ stow ktore majg 3 samogtoski
lub wiecej. Samogtoski to litery: a, e, i, 0, u, y.

Przyktad 1

Wejscie

4
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hkp

eea

Wyjscie

2

Wyjasnienie

Pierwsze stowo agfda ma 2 samogtoski: a a — odrzucamy, samogtosek musi by¢ 3 lub wiecej.
Drugie stowo uydfye ma 4 samogtoski: u y y e — akceptujemy, sg 3 lub wiecej samogtosek
Trzecie stowo hkp ma 0 samogtosek — odrzucamy, samogtosek musi by¢ 3 lub wiece;j.
Czwarte stowo eea ma 3 samogtoski: e e a — akceptujemy, sg 3 lub wiecej samogtosek
Zaakceptowalismy 2 stowa — wypisujemy: 2
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